
 Протокол
№ 

гр. София,    23.04.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 63 състав,  в 
публично заседание на 23.04.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

 
 
при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер 
1399 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 13:59 часа се явиха:
Жалбоподател  К.  Б.  Н.,  редовно  призован,  се  явява  лично  и  се  представлява  от  адв.  А.,  с  
пълномощно от днес.
Ответник ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС НА АГЕНЦИЯ "ПЪТНА ИФРАСТРУКТУРА" (АПИ), редовно 
призован, се представлява от юрисконсулт С., с пълномощно от днес.
За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не изпраща представител.
ПО ХОДА НА ДЕЛОТО
СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА  жалбата.  СЪЩАТА  е  срещу  Заповед  №  ЧР-СП-11/17.01.2025  г.,  издадена  от 
Председателя на АПИ.
ПРИЕМА за разглеждане жалбата.
ДОКЛАДВА И ПРИЛАГА депозираната от административния орган административна преписка.
Адв. А.: Поддържаме жалбата и исканията, както са направени в    същата. Към настоящия момент 
няма да сочим други доказателства. 
Юрисконсулт С.: Оспорвам жалбата. Имам готовност да представя заповедта за освобождаване, 
двете длъжностни разписания, два протокола с решения на УС, които са за взимане на решение за 
промяна на длъжностното разписание и протокол,  с който се възлага на дирекция „ Човешки 
ресурси“ да предприеме действия по направените предложения, както и два доклада от директора 
на ресорната Дирекция „Анализ на риска и оперативен контрол“ (АРОК). Представям ги и моля 
да се приложат по делото. Представям и писмено становище.



Адв. А.: Моля да ми    дадете възможност да се запозная и да взема становище.

СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА представените в днешно съдебно заседание от ответната страна писмени 
доказателства
ДАВА  ВЪЗМОЖНОСТ  на  жалбоподателя,  с  оглед  направените  в  жалбата  доказателствени 
искания  по  приложената  административна  преписка  и  приетите  в  днешно съдебно  заседание 
писмени доказателства, представени от ответната страна, да се запознае с тях и да даде изрично 
писмено становище дали има други доказателствени искания и с оглед и за попълване в цялост на 
административната преписка, в срок до следващо съдебно заседание.

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 24.09.2025 г. от 13:30 часа, за която дата страните уведомени от 
съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:07 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


